# 神經綸的福音-聖經

詩歌 579 首

全部的聖經都是神呼出,由神的聖靈用字來撰述;再藉眾神人將撰述記錄,帶着神豐富,給人來吸入。 提後三16『聖經都是神的呼出,對於教訓、督責、改正、在義上的教導,都是有益的』

聖經遠超世上一切的書。它是一本獨一的書。 美國第十六任總統林肯曾說:『聖經是神賜給人 類最好的禮物。救世主一切的美善,皆由此書傳 給我們。』它是世上最廣泛為人閱讀的書,已譯 成盈千語言,超過世間群籍。每遇患難、徬徨, 人就紛紛轉向聖經,尋求安慰、盼望和指引。『聖 經』(Bible)這字來自希臘文biblos,意為『那書』 (the book)。這指明聖經是世上書中『那』獨一 的書。它是東西方一切經典的翹楚。法國文豪雨 果(Victor Hugo)曾說:『英國有兩本書-聖經 和莎士比亞。英國創造莎士比亞,但聖經創造了 英國。』

### 聖經在記錄上是最高的

聖經在其記錄的真實性上,無書能望其項背。許多宗教的經典,充滿了神話傳奇。但在聖經中,吾人看到無數真實之人、事、地的引述。考古學及世俗史籍的記載,證實聖經各卷中的記載是精確的。聖經作者所觀察的微小細節,其他古典文學,皆望塵莫及。聖經說到一位全能、永遠的創造主,祂從虛無中創造出宇宙,包括天、地,及一切受造之物。創世記所記載的創造,雖然本身不是科學的記述,卻與科學證據完全吻合。古希臘神話說,天是由一名為亞特拉斯(Atlas)的巨人頂着的。而古印度的文獻則記載地球是方的,由四條大魚背着。但是兩千七百年前,在人尚未發現地球是圓的以先,聖經就說地球是一個大圈(賽四十22),是掛在虛空之中(伯二六7)。

## 聖經在倫理和道德上是最高的

沒有其他的書像聖經一樣,包含了最高的倫理 道德。它形容合宜的愛是一種人性的美德,可以 長久忍耐,是仁慈的,不嫉妒,不自誇,不張狂(林 前十三4)。它定義愛是無限的赦免,甚至赦免自 己的仇敵(太五44)。在神為人捨去祂獨生子的 行動上,聖經更具體說明了何謂愛(約三16)。 基督徒是一班在愛裏行事為人的人(弗五2),召 會是一個在愛中建造起來的團體(弗四16)。

#### 聖經在影響上是最高的

聖經列為最獨特的書,其最後且最重要的原因,是它對人的影響。雖然就其對人類的文學、哲學、歷史的貢獻而言,聖經是個大寶藏,然而,

這本書之最大價值,乃在於它對人所產生的偉大 影響。聖經在字裏行間,將人在神面前真實的光 景暴露無遺。神的話有如一把兩刃的劍,能彀刺 入人的理智和天然的藉口,在神面前定人的罪。 聖奧古斯丁年輕時不受管教、縱慾淫蕩,但他的 母親為他迫切向神禱告。過了多年放蕩的生活後, 在三十一歲那年,他在無花果樹下讀聖經,看到 『行事為人要端正得體,好像在白畫;不可荒宴 醉酒,不可縱慾淫蕩,不可爭競嫉妒;總要穿上 主耶穌基督,不要為肉體打算,去放縱私慾。』 這些話叫他知罪自責,他就向主懺悔,後來成為 一個基督大用的僕人。

# 聖經是神的聖言

聖經與其他一切的書所以不同,乃因它的本質 是神聖的。聖經乃是神的呼出(提後三16)。這 告訴我們,聖經不是來自人的思想或心思。相反 的,它是神藉着祂的靈,將祂的思想和祂的話, 呼入聖經的作者。並從他們裏面呼出來。因此, 聖經包含神的元素,帶着祂的香氣。基督徒最大 的喜樂和祝福,就是能彀每天接觸神,藉着祂呼 出的話品嘗祂。

聖經既然是神藉着祂的靈,從人口中呼出祂的話,就沒有一句是出於人的意志;相反的,人是被聖靈推動,從神說出話來。彼得後書一章二十一節『人被聖靈推動,從神說出來的。』這句話有兩層意義:第一,人被聖靈推動;第二,人從神說出來。在希臘原文,『被聖靈推動』是指船被風帶動。聖經的作者接受神的啟示,在聖靈的力量下被推動或帶動,說出神的話來。不只如此,當他們說話時,他們是從神裏面說話。是神的靈推動人說話,並且是人從神裏面說出話來。換言之,聖經是神藉着人的口,從人裏面說出祂自己的話。

你若尋求真理,願意知道你生命的意義,需要讀聖經,並且呼求基督,祂在聖經裏已向你呈現。神已給每個人一個靈(伯三二8),要叫人明白並接受神的事。我們盼望你們從新約開始,讀這本奇妙的書一聖經。我們也盼望你們從今天起,藉在此書中與耶穌基督相遇,展開一個充實豐碩的人生。 (參讀:神經綸的福音一聖經)